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Algemene Ledenvergadering 2022       11 mei 2022  
Atletiekvereniging U-Track 
 

Aanwezig:  Nashwan Damman, Cees Pierik, Rita Verduin, Joost Gijsbers, Ed Geerlings, Hans 
Blaauwbroek, Bart ter Huurne, Jaap van der Sijs, Karola Mulder, Paul de Ridder, 
Jolanda Geelhoed, Ellen Hulsman, Jack van der Walle (vanaf agendapunt 6), Marleen 
van de Wouw, Michiel Akkermans, Tjeerd Oppedijk, Eric van de Vlist, Leontien Ridder, 
Piet van Zijl, Paul Dijkstra, Nico Landman, Alex Chan, Erik van Holland, Peter van den 
Broek, Patrick Schoo. Karola Mulder (vanaf agendapunt 7). 

 
Afwezig (met bericht):  Will Kolenbrander, José van Dam , Jan Pieter Stam, Willem Spee, Edward 

Tol. 
 
Notulen: Peter van den Broek – definitief. 
 

 
 
1. Opening 
Jaap van der Sijs heet iedereen welkom en opent de vergadering om 20:00 uur. Dank aan de 
kascontrolecommissie en dank voor de jaarverslagen van alle groepen. De vergadering start onder het 
genot van een traktatie (beschuit met aardbeien) ter gelegenheid van het jarige trio: Leontien, Joost 
en Peter. 
 

2. Mededelingen 
Jaap geeft aan dat hij streng toeziet op de tijdbewaking en roept iedereen op tot korte bijdragen aan 
de discussie.  
 

3. Notulen ALV en BLV 2021 
De notulen van de ALV 2021 en BLV 2021 worden ter kennisgeving aangenomen. 

 
4. Jaarverslagen 2021 
Bestuursverslag: Jaap licht het bestuursverslag toe. Hij geeft een terugblik op het afgelopen jaar: 
2021. Dat was vooral een bestendiging van een aantal zaken, maar bijvoorbeeld ook het gelijktrekken 
van de honorering van het trainerscorps met dat van de andere Utrechtse verenigingen. Het was een 
jaar met ups-and-(corona lock)downs. Ondanks alles floreert U-Track. De meeste groepen groeien, 
met name de jeugd. Dat knelt dan weer wel met het aantal trainers, hetgeen een continu punt van 
aandacht is. 
 
Ed Geerlings licht de ledenadministratie toe. Per saldo inderdaad een groei. Desgevraagd door 
Nashwan Damman geeft hij aan dat de ‘doorloop’ (aantal leden ruim 100 op jaarbasis) vooral te 
wijten is aan natuurlijke wisseling: jeugd dat kiest voor een andere sport. Verder vaak verhuizen i.v.m.  
werk of studeren. Dit zijn zaken die relatief beperkt te beïnvloeden zijn vanuit beleid. 
 
HLG update: ook hier zijn volgens Eric van de Vlist aardig grote groepen met op verschillende 
momenten allerlei activiteiten. 
 
De Panboscross gaat  weer van start volgens Marleen van de Wouw met een goede pr inzet. Jaap 
en Alex zijn beschikbaar voor ondersteuning. 
 
Met de Jeugd gaat het volgens Alex Chan zoals gezegd goed. Maar naast dat er veel jeugd bijkomt, 
stoppen er ook veel. Dat laatste omdat ze vanaf 14 moeten specialiseren. Maar de C-jeugd zijn best 
(h)echte groepen. Bij de (gedwongen) overgang naar B-jeugd vallen die uit elkaar en gaat jeugd ook 
met senioren trainen. Daarom is nu het initiatief genomen om groepen langer bij elkaar te houden, ook 
in B-jeugd, terwijl ze wel kunnen specialiseren. Tot slot meldt Alex dat U-Track zich bij de jeugd 
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positief onderscheidt t.o.v. Hellas en Phoenix. Dit ook tot hun bewondering/verwondering     . Het 

levert Alex applaus op van de aanwezigen. 
 
Vanuit de Technische commissie geeft Bart ter Huurne een update. Hij geeft aan dat Amaliapark 
steeds meer een echte atletiekbaan is met meer mogelijkheden om daar ook ouders e.a. te 
verbinden/betrekken. Verder is de inzet gericht op het meer formaliseren en opstellen van technisch 
beleid . Hij noemt het Talent Ontwikkelings Plan voor het begeleiden van atleten in wat – naast 
atletiektraining –nodig is om topsport te bereiken. En de groep van Jack op de midden lange afstand, 
die met specifiekere begeleiding naar een hoger niveau kan komen. 
Hans Blaauwbroek stelt de vraag in hoeverre het verenigingsbeleid borgt dat het aanbod niet 
afhankelijk is van de trainer en als die onverhoopt er niet meer is, dat het einde van de activiteiten 
betekent. Bart geeft aan dat het wel aandachtspunt is van de TC over hoe het opvolgersbeleid te 
organiseren, eventueel door er een 2e trainer naast te zetten.  
 
Leontien Ridder vraagt waar jongeren die niet die sportambitie hebben terecht kunnen. Jaap geeft 
aan dat het niet allemaal ‘toptalenten’ zijn die in de specifieke groepen zitten, maar het wel een 
bepaalde trainersintensiteit vergt. Nico Landman zegt dat het op papier is geregeld. Deze jongeren 
kunnen bij andere groepen, waaronder de lange afstandgroep trainen. Maar dat in de praktijk haken 
jongeren vanwege leeftijdsverschil af. Dit is een actiepunt. 
 
Joost Gijsbers geeft een aanvulling op het verslagonderdeel Vrijwilligerswerk. Hij maakt nu een 
rondje trainers voor een persoonlijke benadering. Dat wordt gewaardeerd en hij gaat hetzelfde doen 
naar andere vrijwilligers. 

 
De overige jaarverslagen zijn ter kennisname aangenomen. Er zijn geen aanvullingen. 

 

5. Verslag penningmeester 2021 en controle kascommissie 2021 
 
De jaarcijfers 2021 met toelichting worden tijdens de vergadering uitgedeeld. Piet van Zijl filosofeert 
over reden waarom deze niet vooraf worden toegezonden. Mogelijk lag dit in het verleden gevoelig. 
Daar is nu geen aanleiding meer voor. Voorstel Piet: als mensen zich aanmelden voor ALV krijgen zijn 
de financiële stukken vooraf digitaal toegezonden en is voor de andere aanwezigen tijdens de 
vergadering een set beschikbaar. Hier stemt iedereen mee in. 
 
Piet benoemt de concept-status van het overzicht. Na vaststelling door de ALV worden de cijfers en 
verslaglegging definitief. Hij geeft aan dat de stukken dankzij veel werk van boekhouder Erik van 
Holland tot stand zijn gekomen. Hij vraagt om applaus daarvoor en heeft een presentje als dank voor 
Erik. 
 
Piet wijst er op, dat we weliswaar in 2021 in de plus zijn geëindigd, maar dat dit niet structureel is. Het 
resultaat is incidenteel vanwege corona, met name doordat daardoor bepaalde activiteiten niet 
doorgingen en daarmee ook niet alle kosten zijn gemaakt. 
Verder geeft hij aan dat er een groei van contributies is, vanwege groei leden. De kosten voor trainers 
zijn toegenomen, o.m. vanwege meer leden, maar ook de hogere vergoeding door het gelijktrekken 
daarvan met de andere verenigingen.  
 
Ed Geerlings stelt voor de afdracht van lidmaatschap Atletiekunie als zodanig te benoemen en te 
boeken en niet meer als inkomsten en daarna als uitgaven van U-Track. We zijn alleen maar 
doorgeefluik. Piet geeft aan dat dit voorstel wordt overgenomen. Het verschil tussen geïnde en 
betaalde AU-bijdrage, is te verklaren doordat er een aantal functieleden is waarvoor U-Track wel 
afdracht doet, maar geen contributie/AU-bijdrage int. 
Verder wijst Ed erop dat de AU wel jaarlijks indexeert. Daarmee is het volgens hem onvermijdelijk dat 
eind jaar er wederom een voorstel komt om de contributie te verhogen. In reactie op vraag of – zoals 
eerder voorgesteld – er minder bankrekeningen en daarmee bankkosten kunnen komen, geeft Piet 
aan dat tot op heden dit vanwege een mogelijke negatieve rente is gehandhaafd. Maar dat het nu 
deels zou kunnen. 
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Piet geeft aan dat het bestuur vanwege de overzichtelijkheid voorstelt geen nieuwe boekhoudkundige 
voorzieningen te maken maar een toevoeging aan het eigen vermogen te doen en deze zo nodig in te 
zetten. Eventueel kan wel een deel van het resultaat aangewend worden voor situaties waarin 
mensen problemen kunnen krijgen met contributieverhoging een aantal incidentele kosten. 
 

Controle door de kascommissie 
De leden van de kascommissie: Hans Blaauwbroek en Paul Dijkstra hebben op 29 april 2022 de 
kascontrole uitgevoerd. Hun verslag is hieronder integraal toegevoegd. Tijdens de vergadering wordt 
het verslag toegelicht door Hans.  
 
Geachte leden, 
 
Op dinsdag 26 april 2022 heeft de kascommissie van U-Track, bestaande uit Paul Dijkstra en Hans 
Blaauwbroek, de boekhouding van U-Track gecontroleerd. 
 
De kascommissie komt tot de conclusie dat de boekhouding er overzichtelijk en verzorgd uitziet. De 
gepresenteerde jaarrekening 2021 is transparant en geeft een getrouw beeld van de staat van baten 
en lasten. Er zijn geen onregelmatigheden aangetroffen. Onze complimenten aan Erik van Holland en 
Piet van Zijl voor het voeren van de boekhouding en invulling van het penningmeesterschap. 
 
De kascommissie heeft de volgende opmerkingen en aanbevelingen voor het 
bestuur: 
- De kascommissie ziet dat er geïnvesteerd wordt in de vereniging op zaken 

die de vereniging in de kern versterken, waaronder trainers, materialen en 
de accommodaties. 

- Het positieve resultaat komt tot stand door eenmalige meevallers zoals 
lagere uitgaven voor accommodaties als gevolg van corona. Zonder deze 
meevallers is het resultaat nihil of misschien negatief. De kascommissie 
vraagt zich af op welke wijze er gestuurd wordt op de belangrijkste 
inkomstenbron: het ledenaantal en de hoogte van de contributie. Daarbij is 
de kascommissie van mening dat de hoogte van de contributie dusdanig 
dient te zijn dat de reguliere lasten worden gedekt door reguliere baten. 

- De kascommissie ziet dat de uitgaven voor commissiewerk sterk 
achterblijven bij de begroting. Wellicht ook een gevolg van corona. De 
kascommissie is van mening dat commissiewerk belangrijk is voor de 
vereniging en adviseert het bestuur dit actief te stimuleren. 

 
De kascommissie adviseert de Algemene Leden Vergadering om het bestuur 
decharge te verlenen over het boekjaar 2021. 
 
De ledenvergadering stemt hiermee unaniem in. 
Applaus, Piet krijgt ook een presentje 
 
Voor het volgende jaar hebben we een nieuw lid voor de kascommissie nodig. Dit wordt: Paul de 
Ridder. Hij zal samen met Paul Dijkstra de kascontrole voor het komende jaar doen. Hans 
Blaauwbroek wordt door Jaap van der Sijs bedankt voor de twee jaar dat hij heeft deelgenomen aan 
de kascommissie. 
 

 
Stemming: 

• Alle aanwezigen stemmen vóór decharge van het bestuur over 2021. 
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6. Verenigingswerk 

 

• Website, U-Steck (klussenbeheer), Duurzaam energiegebruik, glasvezel 
Joost geeft een toelichting: 
o Website 

Sinds 1-2-2022 is de nieuwe website in de lucht (www.u-track.nl) met allerlei informatie over 
en van de atletiekvereniging U-Track. Voor elk atletiekonderdeel is een aparte sectie. Ook 
vind je hier de nieuwsbrieven onderscheiden in algemene info en info specifiek voor een 
atletiekonderdeel. Ga eens kijken. 
Weten jullie dat een website, die niet regelmatig van nieuwe informatie wordt voorzien, ten 
dode is opgeschreven? Daarom oproep om ook af en toe eens wat voor de website te 
schrijven en plaatsen met eventuele foto’s. 
Die info mag aan Joost elektronisch worden gegeven, maar nog beter is het zelf te plaatsen, 
dan krijg je van Joost of Karola instructie en inloggegevens. Je mag ook mailen naar joost@u-
track.nl. Heb je opbouwende kritiek? We staan daarvoor open. 
 
Jack van de Walle spreekt via/naar Joost waardering uit voor de website. Er is applaus van 
de aanwezigen. 
Wat foto’s en toestemming verkrijgen betreft, licht Ellen toe dat dit nu een ‘algemene vraag’ is 
bij een event, maar dit nog niet apart is vastgelegd. Momenteel volstaat dit, we kijken wat 
verder nodig. 
 
Nashwan Damman vraagt of het niet handiger is per atletiekgroep niet teveel mensen maar 1 
persoon verantwoordelijk te maken voor het onderhouden van de inhoud en een bepaalde 
frequentie af te spreken waarop onderhoud plaats vind. Joost is van mening dat er inderdaad 
niet teveel mensen veranderingen moeten kunnen maken, maar dat nu geen probleem is en 
er best wat gebeurt en regelmatig aanvulling is. 
 
Jolande Geelhoed signaleert dat meeste HLG-mensen niet op site kijken en zich minder 
verbonden voelen met de baan. Wellicht nodig binnen HLG meer aandacht hieraan te gaan 
geven. Rita Verduin zegt aangeboden te hebben berichten voor HLG te plaatsen. Dat gaat nu 
op gang komen en kan daarmee dat veranderen. 
 
Jack van de Walle kijkt nooit op de website, maar vooral instagram etc, Jaap: klopt, daarom 
inzet om verbinding te leggen tussen de diverse media. Verder is het een optie om modulen 
toe te voegen aan website, waaronder trainingsschema’s op een besloten deel. 
 

o Duurzaam energiegebruik 
Geconstateerd is dat het energieverbruik van de U-Steck fors is. Daarom is en wordt er 
gekeken hoe wij het verbruik kunnen beteugelen. De tl-verlichting wordt/is nu vervangen door 
led-tl-buizen, waardoor het verbruik teruggebracht is/wordt met de helft aan verbruik. Joost 
roept iedereen op de verlichting uit te doen, als er niemand in de U-Steck aanwezig is, ook als 
je langer dan 5 minuten de U-Steck met elkaar verlaat. De lichtschakelaar werkt heel 
eenvoudig hoor. 
Daarnaast willen we ook het warmte verbruik, van de radiatoren, aanzienlijk reduceren. 
Hebben jullie ideeën wat we verder kunnen doen? Laat ’t ons weten. 
 
Suggestie Ed: bewegingsmelder. Volgens Jack staat verwarming altijd op 20 graden. Joost 
antwoordt dat het daarom bedoeling is de apparatuur via app/telefoon te beheren. 
Patrick Schoo vraagt of de baanverlichting aandachtspunt is. Volgens Jaap is Karola 
daarmee bezig. Bart geeft aan dat Amaliapark al led-verlichting heeft. 
 

o U-Steck (klussenbeheer) 
De U-Steck heeft een aantal vrijwilligers nodig, die de binnenkant van de U-Steck periodiek 
schoon houden/maken. Ook moet er eens nagedacht worden om de indeling en inrichting van 
de U-Steck onderhanden te nemen. Handig is om hiervoor een coördinator op te laten staan, 
Meld je gerust aan bij Joost. 

http://www.u-track.nl/
mailto:joost@u-track.nl
mailto:joost@u-track.nl
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Verder heeft de buitenkant aandacht nodig. Het schilderwerk laat te wensen over en moet 
binnen afzienbare tijd aangepakt worden: klussendag? Wie meldt zich bij Joost aan? 
 
Ed vraagt of er een U-Steck cie gevormd kan worden. Jaap zegt dat dit wel geprobeerd is 
door Karola, maar (nog) niet gelukt. Ed geeft aan dat een nicht interieurontwerper is, die kan 
hij weleens vragen. Nashwan stelt voor om te inventariseren wie nu de U-Steck gebruikt 
waarvoor en welke wensen men heeft. Op basis daarvan kan verder uitwerking plaats vinden.  
Joost geeft nog aan dat op de website ook een plek is om te reserveren voor U-Steck via 
Karola). Tot slot wordt suggestie gedaan dat er een bordje ‘bezet’ komt zodat niet iedereen 
zomaar binnen komt lopen.  
 

o Glasvezel 
U-Track heeft op dit moment een internetaansluiting, maar die is te duur en te traag, zeker 
voor wedstrijden als de TrackMeetings, die a.s. vrijdagavond weer gehouden worden. 
Er ligt nu een opdracht bij een externe partij om glasvezel aan te leggen. De rekening is al 
betaald. Hopelijk wordt die op korte termijn gerealiseerd. 

 

• Beleidsplan U-Track: ledenraadpleging 
Ellen Hulsman geeft aan dat we als bestuur er tegenaan zijn gelopen dat er geen overkoepelend 
beleidsplan is. We willen daarbij ook input van de leden en met een ledenraadpleging (digitale 
vragenlijst). Welke behoeften hebben de leden en wordt daarin voorzien? De resultaten willen we 
in een aantal gespreksgroepen verdiepen en dat kan uiteindelijk tot keuzen leiden om dingen wel 
of niet (meer) te doen. Mede o.b.v. een financiële analyse. 
Eric van de Vlist en Jack van de Walle denken graag mee in de verdere uitwerking. Het bestuur 
komt terug op hoe zij en andere leden deel kunnen nemen. 
 

• Sponsorcommissie  
Jaap vertelt dat deze van start is gegaan met aantal mensen. Het voornemen van Jaap als 
verenigingsvoorzitter is om vooral te kijken hoe van beleid naar actie gekomen kan worden. In een 
volgend overleg van bestuur zijn William Knol (voorzitter sponsorcommissie) en Hans 
Blaauwbroek (lid sponsorcommissie) uitgenodigd om hierover van gedachten te wisselen. Hans 
Blaauwbroek geeft nog aan dat een en ander deels samenhangt met het vorige agenda punt, de 
keuzen die de vereniging maakt: bv. topsport versus breedtesport. 
 

• HUP-samenwerking 
De gezamenlijke activiteiten van Hellas, U-Track en Phoenix hebben volgens Jaap ook te leiden 
onder corona. Aan de andere kant is wel op veel punten/locaties veel samenwerking. Er komt 
(op)nieuw inzet als 3 voorzitters om dit op projectbasis aan te sturen.  
Zo is vanuit de 3 verenigingen onderzoek om te kijken of voor de senioren/masters een 
gezamenlijk competitieteam gevormd kan worden. Alex vindt het een goed initiatief, maar 
waarschuwt wel dat verbondenheid met eigen club verloren gaat. Peter van den Broek antwoordt 
dat dit vanuit het bestuur één van de meegegeven uitzoekpunten is. Verder heeft het bestuur het 
voornemen om weer eens een clubdag of clubfeest te organiseren. Jolanda stelt voor 
uitnodigingen voor HLG-activiteit breed te doen. Nashwan pleit voor het vaker interactie zoeken 
van interactie over groepen heen en niet alleen binnen de groepen te doen. Leontien roept 
iedereen op eens op de site te kijken. En Eric zegt: kom naar de HLG-groep. 
 

• Veilig sportklimaat: iets van ons allemaal! 
Peter geeft aan dat naar aanleiding van de bekende berichten in de media over 
grensoverschrijdend gedrag het bestuur nogmaals is nagegaan hoe we dit binnen U-Track 
hebben geregeld. Er zijn de vertrouwenscontactpersonen, bij de aanstelling van de trainers wordt 
aan de hand van de trainerscode en in informatiebijeenkomsten met hen wordt hier aandacht aan 
besteed, en in communicatie naar alle leden en andere betrokkenen zoals nieuwsbrief en website 
geven we daar verder bekendheid aan. 
Dus er is best wel wat geregeld. Maar het is niet alleen een verantwoordelijkheid van trainers en 
bestuur, verder is papier geduldig en is voorkomen beter dan het moeten benutten van een 
procedure achteraf. Tot slot gaat het om meer dan alleen seksueel grensoverschrijdend gedrag. 
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Denk ook aan pesten of te hoge prestatiedruk voor met name pupillen of jonge atleten. En we 
sporten niet op een eiland, maar doen dat vaak in een omgeving met andere mensen die ‘last van 
ons kunnen hebben of aanstoot nemen’ aan wat er onderling of naar voorbijgangers wordt 
geroepen. 
We denken dat met een bredere bewustwording van deze thema’s, de eigen rol daarin van 
iedereen, maar ook het met elkaar bespreken of elkaar aanspreken we gezamenlijk dat veilige 
sportklimaat kunnen creëren. Dat willen we doen door zoals nu, het aan te kaarten in 
bijeenkomsten met leden, in onze algemene communicatie blijven benoemen en mogelijk rondom 
bepaalde thema’s specifieke activiteiten te ontplooien. Suggesties zijn welkom. 
 
De vraag van Jack of dit nog steeds bij nieuwe trainers gebeurt, wordt door Peter bevestigend 
beantwoord. Verder wijst Jack op aanbod vanuit atletiekunie met aantal themabijeenkomsten. 
 

7. Uitreiking Gerard Heijmansbokaal 
De bokaal is eerder uitgereikt aan Rianne Vlooswijk (2004), Jan Zellenrath (2005), Jos Warmerdam 
(2006), Nelly Dullaert (2007), Edward Tol (2008) en Sebastiaan Durand (2009), Jan en Mariet 
Vlooswijk (2011), Helma Goedings (2012) en Patrick Schoo (2013), Emiel van Emmerik (2014), Ed 
Geerlings (2015), Wilco Machielse (2016) en Jaap van der Sijs (2017), Bob Röell (2018), Mark 
Molenaar (2019), Alex Chan (2020), Joris van Zoelen (2021). 
 
Het komende jaar gaat de bokaal naar onze ledenadministrateur Ed Geerlings. Hij heeft veel werk 
verzet in het kader van de ledenadministratie. Soms lastige kwesties moeten oplossen en nieuwe 
software geïmplementeerd. Het bestuur spreekt daarvoor veel waardering uit. Het is overigens een 
unicum dat een vrijwilliger voor de 2e keer sinds het bestaan van deze prijs de bokaal krijgt uitgereikt.  
 
Er is een kleine financiële verrassing verbonden aan deze trofee, naast een 'prachtige' wisselbokaal. 
Ed ontvangt onder applaus van de aanwezigen de versierselen woensdagavond 12 mei uit handen 
van voorzitter Jaap van der Sijs en bestuurslid Ellen Hulsman.    

Ed kan bijna geen woorden vinden voor deze ook voor hem grote verrassing     en spreekt zijn grote 

dank uit aan iedereen. 
 
Gerard Heijmans was oprichter van Vitesse en Phoenix. Hij was lange tijd trainer en was altijd op de 
baan aanwezig. 
 

 
8. Rondvraag en sluiting 
 

• Karola Mulder benut de mogelijkheid op de valreep nog te komen uit een bijeenkomst over de  
herinrichting van Maarschalkerweerd (met de nodige gevolgen qua ontsluiting en parkeerbeleid). 
Ze kondigt in het kader van de oplevering Amaliapark aan dat binnenkort een uitnodiging volgt 
voor leuke activiteiten. Jack noemt het een goede ontwikkeling dat steeds meer mensen van U-
Track contact hebben met/binnen de gemeente Utrecht. 

• Alex zegt dat binnenkort een jeugdouderavond is. Hij gaat daar vraag stellen voor inzet aan U-
Steck en nodigt vertegenwoordiging van bestuur uit. 

• Hans Blaauwbroek vindt alle besproken onderwerpen en dynamiek mooi en spreekt zijn 
complimenten voor het bestuur uit. 

• Marleen vertelt dat n.a.v. een landelijk Oldstars-initiatief (sport/bewegen/ontmoeten voor mensen 
in de 3e helft/55+) nu ook in Utrecht officieus van start gaat. Utrecht start als eerste initiatief met 
atletiek. Het is nu een aantal vrouwen die dit organiseren, mannen zijn van harte uitgenodigd 
daaraan bij te gaan dragen? 

• Er zijn geen overige vragen.  
 
Jaap sluit de vergadering om 21:45 uur. Hij bedankt alle deelnemers voor hun inbreng. 
Uitnodiging voor borrel. 
 

~~~~~ 


